



Глубокоуважаемая Ольга Юрьевна!

Глубокоуважаемые коллеги!

Национальная академия наук Беларуси сердечно поздравляет коллектив Российской академии образования, а в вашем лице и всех педагогов России со знаменательным юбилеем - 80-летием со дня создания!

Разносторонняя плодотворная деятельность российских преподавателей, их научные работы и гармонично сочетающиеся с ними передовые образовательные методологические разработки направлены на дальнейшее устойчивое развитие всех сфер государственной деятельности Российской Федерации, на системное изучение и сохранение богатого материально-культурного наследия России.

Мы выражаем уверенность, что преподаватели и ученые в области педагогики и далее будут максимально эффективно осуществлять свою деятельность на благо развития своей страны и мировой науки, а Российская академия образования в том числе на платформе МААН во взаимодействии с партнерами будет выполнять самые серьезные задачи в передовых областях науки.

Мы приветствуем работу Российской академии образования в качестве полноправного члена Международной ассоциации академий наук (МААН), а также создание в структуре МААН Научного совета по образованию. Данная инициатива будет укреплять научные и культурные связи между странами, организации которых входят в МААН.



В этот торжественный день искренне желаю всем российским педагогам и ученым крепкого здоровья, успешного осуществления всех планов и творческих замыслов на благо процветания Российской Федерации!

С искренним уважением,



академик В.Г. Гусаков
Председатель Президиума
Национальной академии наук
Беларуси
Руководитель Международной
ассоциации Академий наук

